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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Kesselblock SE/SK 715
boiler block SE/SK 715
Corps de chauffe SE/SK 715
Corpo caldaia SE/SK 715
Ketelblok SE/SK 715

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

A

Ansicht A
180  gedreht

SK715 - 750-800kW - 3720mm
920-1000kW - 3950mm

1150-1250kW - 4050mm

SE715 - 580-650kW - 3300mm
750-800kW - 3800mm

920-1000kW - 3950mm
1150-1250kW - 4050mm

M10x55 8.8

DIN4014

M10x16 4.6

1000mm

8738890103.aa.RS-Kesselblock SE/SK715
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

 S
E
/S
K
 7
1
5

2 7057044 �

2 7057048 �

3 5446085 �

4 5729312 �

4 5729314 �

4 5729316 �

4 5729318 �

4 7052888 �

4 7052889 �

4 7052890 �

6 7 747 016 084 �

7 5729330 �

7 5729332 �

7 5729334 �

7 5729336 �

7 7052992 �

7 7052994 �

7 7052996 �

9 5018062 �

10 5851500 �

11 5883276 �

  7115406 �

  7115408 �

  7115418 �

  902140 �

1

Doppel-Dellrohr SE715-370/400

Dellrohr SK705/715 1150-1250

Reinigungsdeckel S615/SE/SK705/715

Scheibe DIN125-A13-A3K

Dellrohr SK705/715 750-800

Dellrohr SK705/715 920-1000

Wärmeschutz Abgassammler SK715 750-800

Wärmeschutz Abgassammler SK715 920-1000

Wärmeschutz Abgassammler SK715 1150-1250

Dichtschnur 11x3100mm CS

Wärmeschutz Abgassamml SE715 580-650

Wärmeschutz Abgassamml SE715 750-800

Wärmeschutz Abgassamml SE715 920-1000

Wärmeschutz Abgassamml SE715 1150-1250

Wärmeschutz SK715 750/800KW

Wärmeschutz SK715 920/1000KW

Wärmeschutz SK715 1150/1250KW

Haltefeder (10x)

Wärmeschutz SE715 580/650KW

Wärmeschutz SE715 750/800KW

Wärmeschutz SE715 920/1000KW

Wärmeschutz SE715 1150/1250KW

Bezeichnung

description

dénomination

descrizioni

benaming

Dichtschnur 20x25x3520mm lang

Dichtschnur 20x25x4050mm lang

Tauchhülse  R 3/4"x150mm

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Kesselblock SE/SK 715
boiler block SE/SK 715
Corps de chauffe SE/SK 715
Corpo caldaia SE/SK 715
Ketelblok SE/SK 715

auf 1000mm ablängen

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Grösse 580-650kW

Größe 750-1250KW
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2   

Brennertür SE/SK 715
Burner door SE/SK 715
Porte de brûleur SE/SK 715
Porta del bruciatore SE/SK 715
Branderdeur SE/SK 715

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

SE 715

BUDERUS

SK 715

BUDERUS

SK715 - 750-800kW - 3720mm
920-1000kW - 3950mm

M12x25 8.8

DIN912

M10x16 8.8

ISO4017

1150-1250kW - 4050mm

SE715 - 580-650kW - 3300mm
750-800kW - 3800mm

920-1000kW - 3950mm
1150-1250kW - 4050mm

Bei Türanschlag "links"
Unterlegscheibe verwenden

8738890....aa.RS-Brennertüren SE/SK715

1

1
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

 S
E
/S
K
 7
1
5

1 7056244 �

1 7056246 �

1 7056248 �

1 7056360 �

1 7056362 �

1 7056364 �

1 7056366 �

3 5802753 �

8 328950 �

9 7057260 �

10 7 747 026 280 �

11 919729 �

11 919730 �

12 7057066 �

12 7057068 �

14 905380 �

15 905506 �

16 82867140 �

18 3869840 �

19 5090158 �

19 5090162 �

19 5090166 �

19 5090170 �

19 5090174 �

20 3868841 �

21 7057076 �

22 7057160 �

22 7057650 �

22 7057652 �

22 7057654 �

22 7057656 �

22 7057658 �

22 7057660 �

22 7057662 �

22 7057664 �

22 7057666 �

22 7057668 �

22 7057670 �

22 7057672 �

22 7057674 �

  63001856 �

  63006404 �

  63006405 �

2

Reparaturmasse Carbofil 300ml

Reparaturmasse Calde Stix14 G3

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Weish G5

Brennerplatte Typ L7Z ,RL7,MS7Z,RMS7 5

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Weish L5Z

Stampfmasse JM 500 3,5kg Beutel

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Elco EK4,160

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Körting VT5

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Körting VT4

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Weish G7

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Elco EG4A135

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Elco Kl45,1Z

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Elco Kl135z

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Elco EK4,100

Isolierplatte f Brennerflansch

Brennerplatte Standart (blind)

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Junkers

Brennerpl SK/SE715 580/1250 Elco EG4A100

6kt-Schraube ISO4014 M16x300 8.8 A3K

6kt-Schraube ISO4014 M16x320 8.8 A3K

6kt-Schraube ISO4014 M16x340 8.8 A3K

Scheibe DIN125 A21

Unterlegscheibe DIN125-st 10,5x2,0mm

Scheibe DIN125 A17 A3K

6kt-Schraube ISO4014 M16x260 8.8

6kt-Schraube ISO4014 M16x280 8.8 A3K

Dichtschnur D30x3720mm lang

Dichtschnur D30x4050mm lang

Scharnierteil 1 S715

Scharnierteil 2 S715

Dichtring DIN7603 A 50x57

Schauglas D55x5

Geräteschild  SK715

Geräteschild  SE715

Brennertür SE715-920/1000

Brennertür SE715-1150/1250

Einschraubverschraubung GE 10-lr Ermeto

Überwurfmutter B-Nr.4374 R 2"

Brennertür SK715-920/1000

Brennertür SK715-1150/1250

Brennertür SE715-580/650

Brennertür SE715-750/800

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Brennertür SE/SK 715
Burner door SE/SK 715
Porte de brûleur SE/SK 715
Porta del bruciatore SE/SK 715
Branderdeur SE/SK 715

580-1250KW

580-1250KW

SK715 920-1000kW

SK715 750-1000kW, SE715 750-800KW

SE715 1150-1250kW

SE 715 580- 650kW

SK715 750- 800kW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Bezeichnung

description

dénomination

descrizioni

benaming

Brennertür SK715-750/800
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3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Verkleidung SE/SK 715
Housing SE/SK 715
Carénage SE/SK 715
Rivestimento SE/SK 715
Bekleding SE/SK 715

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

M5

M5

M5

M5x50 4.8

DIN84

26x 4,2 A3K SNU536

34x St3,9x9,5 A3T

2x M5x50 4.8 A3K

6x DIN125 A6,4 A3K
6x ISO4032 M5 8 A3K

8738890....aa.RS-Verkleidung SE/SK715
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

 S
E
/S
K
 7
1
5

1 5729112 �

1 5729114 �

1 5729116 �

1 7052818 �

1 7052819 �

1 7052820 �

2 20003016 �

3 20003014 �

4 5729142 �

4 5729144 �

4 5729146 �

4 7052828 �

4 7052829 �

4 7052830 �

5 20003015 �

6 20003013 �

7 63045229 �

11 7 747 030 742 �

12 5729172 �

12 5729174 �

12 5729176 �

12 5729178 �

12 7052838 �

12 7052839 �

12 7052840 �

13 5782720 �

14 63018642 �

15 5729422 �

15 5729424 �

15 5729426 �

15 5729428 �

15 7052848 �

15 7052849 �

15 7052850 �

16 5729202 �

16 5729204 �

16 5729206 �

16 5729208 �

16 7052858 �

16 7052859 �

16 7052860 �

17 5729282 �

17 5729284 �

17 5729286 �

17 5729288 �

19 5729232 �

19 5729234 �

19 5729236 �

19 5729238 �

19 7052868 �

19 7052869 �

19 7052870 �

3

Rückwand links SE715 920-1000KW

Rückwand links SE715 1150-1250KW

Rückwand links SK715 750-800KW

Rückwand links SK715 920-1000KW

Traverse S715 900-1000KW

Traverse S715 1150-1250KW

Rückwand links SE715 580-650KW

Rückwand links SE715 750-800KW

Haube hinten rechts SK715 920-1000

Haube hinten rechts SK715 1150/1250

Traverse S715 580-650KW

Traverse S715 750-800KW

Haube hinten rechts SE715 750-800KW

Haube hinten rechts SE715 920-1000KW

Haube hinten rechts SE715 1150-1250KW

Haube hinten rechts SK715 750-800

Haube hinten links SK715 750-800

Haube hinten links SK715 920-1000

Haube hinten links SK715 1150/1250

Haube hinten rechts SE715 580-650KW

Haube hinten links SE715 580-650KW

Haube hinten links SE715 750-800KW

Haube hinten links SE715 920-1000KW

Haube hinten links SE715 1150-1250KW

Verkldeidung Blende vorne SK715 920-1000

Verkleidung Blende vorne SK715 1150-1250

Wärmeableitblech S715

Adapterblech Regelgerät verp

Verkleidung Blende vorne SE715 750-800

Verkleidung Blende vorne SE715 920-1000

Verkleidung Blende vorne SE715 1150-1250

Verkleidung Blende vorne SK715 750-800

Seitenwand vorne links SE715 1150/1250

Abdeckblech blau

Scheibe 6,4x20x1,25 A3K (10x)

Verkleidung Blende vorne SE715 580-650

Seitenwand links SK715-750/800

Seitenwand links SK715-920/1000

Seitenwand links SK715 1150-1250

Seitenwand hinten links SE715 1150-1250

Seitenwand vorne rechts SE715 1150/1250

Seitenwand links SE715-580/650

Seitenwand links SE715-750/800

Seitenwand links SE715-920/1000

Seitenwand rechts SK715 750/800

Seitenwand rechts SK715 920/1000

Seitenwand rechts SK715 1150-1250

Seitenwand hinten rechts SE715 1150-1250

Bezeichnung

description

dénomination

descrizioni

benaming

Seitenwand rechts SE715 580/650

Seitenwand rechts SE715 750/800

Seitenwand rechts SE715 920/1000

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Verkleidung SE/SK 715
Housing SE/SK 715
Carénage SE/SK 715
Rivestimento SE/SK 715
Bekleding SE/SK 715

Rückwand links SK715 1150-1250KW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen
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3   

Verkleidung SE/SK 715
Housing SE/SK 715
Carénage SE/SK 715
Rivestimento SE/SK 715
Bekleding SE/SK 715

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

M5

M5

M5

M5x50 4.8

DIN84

26x 4,2 A3K SNU536

34x St3,9x9,5 A3T

2x M5x50 4.8 A3K

6x DIN125 A6,4 A3K
6x ISO4032 M5 8 A3K

8738890....aa.RS-Verkleidung SE/SK715
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

 S
E
/S
K
 7
1
5

20 5729262 �

20 5729264 �

20 5729266 �

20 5729268 �

20 7052878 �

20 7052879 �

20 7052880 �

21 7060992 �

22 7 747 023 989 �

23 67903164 �

24 7079331 �

25 5785600 �

3

Steckerteil ST18/7 versilbert

Brennerleitung 4300mm

Befestigungsteile Satz SE/SK 715 Verkl

Rückwand rechts SK715 920-1000KW

Rückwand rechts SK715 1150-1250KW

Brennerleitung 3200mm

Anschlussklemme 7-pol grün BR I Brenner

Rückwand rechts SE715 750-800KW

Rückwand rechts SE715 920-1000KW

Rückwand rechts SE715 1150-1250KW

Rückwand rechts SK715 750-800KW

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Verkleidung SE/SK 715
Housing SE/SK 715
Carénage SE/SK 715
Rivestimento SE/SK 715
Bekleding SE/SK 715

HS3320, HS3321

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Bezeichnung

description

dénomination

descrizioni

benaming

Rückwand rechts SE715 580-650KW
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4   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Schalldämmung SE/SK 715
sound absorption SE/SK 715
Insonorisation SE/SK 715
Insonorizzazione SE/SK 715
Geluidsisolatie SE/SK 715

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

SE 715

BUDERUS

8738890....aa.RS-Schalldämmung SE/SK715

1

1

2

3
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

 S
E
/S
K
 7
1
5

1 5963345 �

1 5963350 �

1 5963355 �

1 5963812 �

1 5963814 �

1 5963818 �

2 5074552 �

2 5074554 �

3 5969045 �

3 5969050 �

3 5969055 �

4

Abgasschalldämpfer DN360 m Abdichtm kpl

Abgasschalldämpfer DN300 (eckig)

Abgasschalldämpfer DN360 (eckig)

Abgasschalldämpfer DN400 (eckig)

Kesselunterbau SE715 580/650

Kesselunterbau SE715 750-1000

Kesselunterbau SE715 1150/1250

Abgasschalldämpfer DN300 m Abdichtm kpl

Bezeichnung

description

dénomination

descrizioni

benaming

Kesselunterbau SK715 750/800

Kesselunterbau SK715 920/1000

Kesselunterbau SK715 1150/1250

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Schalldämmung SE/SK 715
sound absorption SE/SK 715
Insonorisation SE/SK 715
Insonorizzazione SE/SK 715
Geluidsisolatie SE/SK 715

S715 920-1000kW

S715 580-800kW

S715 920-1000kW

S715 1150-1250kW

S715 580-800kW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen
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5   

Brennerschalldämmhaube Größe 3.1 - 7.1
noise reducing cover 3.1 - 7.1
Insonorisation 3.1 - 7.1
Sound custodia 3.1 - 7.1
Brennerschalldämmhaube 3.1 - 7.1

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

BUDERUSSE 715

30x
20x
20x

40x

4x
4x

32x

16x

16x

4,2 A3K SNU1561
Käfigmutter M5 4
M5x16 4.8

ST3,9x9,5 A3T

M6x16 8.8 A3K
M6 DIN555
M8x20 8.8 ISO1017

M6x12 8.8 ISO4017

M6 8 A3K ISO4017

6720906881.aa.RS-Brennerschalldämmhauben Gr. 3.1-7.1

16
28

14

10

15

28

1228
28

28

28

10

28

28

28

28

28

8

7

9

4

17

28

28

20

28

23

23

28

24

28

27
28

28

26

21

2812

1

18

28

2
28

2
28

2
28

2
28

2
28

2
28
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

 S
E
/S
K
 7
1
5

1 5505958 �

1 5505959 �

1 5527932 �

1 5527934 �

2 7 747 026 999 �

4 5505928 �

4 5527883 �

4 5527885 �

7 5505933 �

7 5527922 �

7 5527924 �

8 5505918 �

8 5505919 �

8 5527916 �

8 5527918 �

8 5527920 �

9 5729402 �

9 5729404 �

10 5527938 �

10 5729406 �

12 5414703 �

14 5505938 �

14 5505939 �

14 5527928 �

14 5527930 �

15 5972802 �

15 5972804 �

16 5505908 �

16 5505909 �

16 5527910 �

16 5527912 �

16 5527914 �

17 5755060 �

18 5414798 �

18 5414800 �

20 5414792 �

20 5414794 �

21 5527904 �

23 5527908 �

24 5755050 �

26 5527906 �

27 5755055 �

28 5158222 �

  5678100 �

5

Schwenkrolle A2K/75 blaugrau

Befestigungsteile Satz für Schalldämpf

Moltopren-Noppenpl 50x1000x2000 S8433/F

Rollenbein hinten 740mm lg

Schaft 635mm lg

Bockrolle AB/75 blaugrau

Rollenbein vorn m Schwenkrolle 740mm lg

Schliessblech Gr3,1/4,1

Schliessblech Gr5,1/6,1/7,1

Klemmbügel Gr3,1/4,1 710mm

Klemmbügel Gr5,2/6,2/7,2 895mm

Seitenwand rechts 995x1070mm

Seitenwand rechts 995x1340mm

Seitenwand re 995x1640 kpl

Kastenverschluß Größe 1.3 und 2.3

Kantenschutz 4000mm lg

Kantenschutz 4350mm lg

Seitenwand rechts 810x1070mm

Seitenwand rechts 810x1270mm

Abdeckung 1070x1130mm

Abdeckung 1130X1270mm

Abdeckung 1130x1340mm

Abdeckung 1130x1640mm

Blende un f Schalldämmhaube 5,1-7,1

Blende li 55x1065mm

Blende Schalldämmhaube 3,1-4,1

Strebe 40x210mm

Seitenwand li 995x1070mm

Seitenwand li 995x1340mm

Seitenwand li 995x1640mm

Blende un f Schalldämmhaube 3,1/4,1

Trennwand 835x1125mm

Trennwand 765x1125mm

Seitenwand li 810x1070mm

Seitenwand li 810x1270mm

Vorderwand 690x1030mm

Vorderwand 805x1030mm

Vorderwand 875x1030mm

Trennwand kpl 650x1125mm

Boden 1120x1265mm

Boden 1120x1335mm

Boden 1120x1635mm

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Stahlheizkessel
SE 715 / SK 715

Brennerschalldämmhaube Größe 3.1 - 7.1
noise reducing cover 3.1 - 7.1
Insonorisation 3.1 - 7.1
Sound custodia 3.1 - 7.1
Brennerschalldämmhaube 3.1 - 7.1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Bezeichnung

description

dénomination

descrizioni

benaming

Boden 1065x1120mm
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1

2 Rookgasgeluiddemper, DN 300Silenziatore gas combusti, DN 300PIEGE SON DN300 ACIERFlue gas silencer of steel, DN 300

Ketelsokkel SK715 750/800Sottofondo caldaia SK715 750/800Rail insonorisant SK715 750-800kWSound absorbing boiler plinth SK715

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Montageset SE/SK715 BekledingParti di fissaggio set SE/SK715 RivestimPièces de fixation SE/SK715 CarénageFixing parts kit SE715/SK715 casing

Branderaansluitkabel 4300mm lang compl.Cavo coll. bruciat. lung. 4300mm compl.CABLE BRUL LG 4300mmBurner connecting cable 4300mm long

Stekkerdeel ST18/7 verzilverdConnessione a spina ST18/7 argentataCONNECT ST18/7 ARGENTEConnector part ST18/7 silver-plated

Afsluitklem 7- polig groenMorsetto di collegamento 7-bipol. verdeBorne de connexion 7- pôles vertConnecting terminal 7-pol green

Branderleiding 3200mmLinea del bruciatore 3200mmCABLE BRUL G 405 3200mmBurner connection cable 3200mm long

Achterwand Rechts SE715 580-650KWParete posteriore destra SE715 580-650KWPanneau arrière droit SE715 580-650KWRear panel R.h. SE715 580- 650KW

Achterwand Links SE715 580-650KWParete posteriore sinistra SE715 580-650Panneau arrière gauche SE715 580-650KWRear panel L.h. SE715 580- 650KW

Vangschaal S715 580-650KWTraversa S715 580-650KWTraverse S715 compl. 580-650KWTie-bar S715 580- 650KW

Afdekkap Achter Rechts SE715 580-650KWCoperchio posteriore destra SE 580-650KWDessus arrière droit SE715 580-650KWHood rear R.h. SE715 580- 650KW

Afdekkap Achter Links SE715 580-650KWCoperchio posteriore sinistra SE 580-650Dessus arrière gauche SE 580-650KWHood rear L.h. SE715 580-650kW

Adapterplaat controllerAdattatore controllerTOLE D'ADAPTATION HS 3220/3320Adapter plate control panel

Warmteopnemer S715Dissipatore di calore S715Panneau d'évacuation chaleur S715Heat deflector plate S715 100-1250kW

afdekplaat Voor SE715 580-650Mascherina/Pannelllo anteriore 580-650Cache avant SE715 compl. 580-650KWCover front SE715 580-650KW

Onderlegring 6,4x20x1,25 A3K (10x)Rondella 6,4x20x1,25 A3K (10x)Rondelle plate 6,4x20x1,25 A3K (10x)Disk 6,4x20x1,25 A3K (10x)

Afdekplaat kabeldoorvoer (blauw)Lamierina di protezione Passacavo (blu)Tôle de protection Passe-câble (bleu)Facing panel cable entry (blue)

Zijwand Voor Links SE715-1150/1250Parete lat. anter. sinistra SE1150/1250Panneau latéral gauche avant SE1150/1250Side panel L.h. front SE715 1150-1250kW

Zijwand Achter Links SE 1150-1250Parete lat. posteriore sin. SE 1150-1250Panneau lat. gauche arrière SE 1150-1250Side panel L.h. rear SE715 1150-1250kW

Zijwand Links SE715-580/650Parete laterale sinistra SE715-580/650Panneau lat.gauche SE715 compl.580-650KWSide panel L.h. SE715 580- 650KW

Zijwand Voor Rechts SE715 1150/1250Parete lat. anteriore destra SE1150/1250Panneau latéral droit avant SE 1150/1250Side panel R.h. front SE715 1150-1250kW

Zijwand Achter Rechts SE715 1150-1250Parete laterale posteriore destra SE715Panneau lat. droit arrière SE 1150-1250Side panel R.h. rear SE715 1150-1250kW

Zijwand Rechts SE715 580/650Parete laterale destra SE715 580/650Panneau lat.droit SE715 compl.580-650kWSide panel R.h. SE715 580- 650KW

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Reparaturmasse Calde Stix14 G3Reparaturmasse Calde Stix14 G3Masse de réparation Calde Stix14 G3Repair substance Calde Stix14 G3

Reparaturmasse Carbofil 300 mlReparaturmasse Carbofil 300 mlMasse de réparation Carbofil 130mlRepair substance Carbofil 300ml

Rammen mix JM 500 3,5kgPigiate JM 500 3,5kgJOINT REFRACTAIRE JM 500 3,5kgTamping clay JM 500 3,5kg bag

BranderplaatPiastra bruciatorePlaque brûleur standard (pleine)Burner plate standard (dummy)

Isolatieplaat 580-1250kWPiastrina isolante 580-1250kWJoint pour plaque brûleur 580-1250kWGasket for Burner plate 580-1250KW

Onderlegring DIN125 A21Rondella DIN125 A21RONDELLE P BDE A21Disk DIN125 A21

Zeshoek ISO4014 M16x260 8.8Esagono ISO4014 M16x260 8.8Vis 6 pans ISO4014 M16x260 8.8Hex bolt ISO4014 M16x260 8.8

Ring DIN125 A17 A3KDisco DIN125 A17 A3KRONDELLE DIN125 A17 A3KWasher DIN125 A17 A3K

Onderlegring DIN125-st 10,5x2,0mmRondella DIN125-st 10,5x2,0mmRONDELLE 10X20 10,5x2,0mmWasher DIN125-st 10,5x2,0mm

Scharnier 2 S715Cerniera 2 S715Charnière 2 S715Hinge part 2 S715

Scharnier 1 S715Cerniera 1 S715Charnière 1 S715Hinge part 1 S715

Afdichtkoord D30x3720mmCordone di tenuta D30x3720mmCordon d'étanchéité D30x3720mmPacking cords D30x3720mm

Toestelplaat SK715Targhetta caldaia SK715Plaque signalétique SK715Device label SK715

Kijkglas D55x5Vetrino D55x5Hublot D55x5Glass pane D55x5 repl pack

Afdichtring DIN7603-a 50x57x2O-ring DIN7603-a 50x57x2JOINT VERRE VISEE CHAUD SK715 50X57Sealing ring DIN7603-a 50x57x2

Wartelmoer B-Nr.4374 R 2"Dado B-Nr.4374 R 2"Ecrou raccord B-Nr.4374 R 2"Union nut B-Nr.4374 R 2"

Koppeling met binnendraad G10-LR, ErmetoRACCORD ERMETO G10-LR, ErmetoRACCORD ERMETO G10 LR, ErmetoMale screw connection GE 10-lr Ermeto

Branderdeur SK715-750/800Porta del bruciatore SK715-750/800Porte brûleur SK715 compl. 750-800KWBurner door SK715 750-800KW

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Pijp SK705/715 1150-1250Tubo SK705/715 1150-1250Tube de dépression SK705 mod.1150-1250Dell pipe SK705 1150-1250

Pijp SE715-370/400Tubo SE715-370/400Tube SE715-370/400Double Dell pipe SE715-370/400

Pijp SK705/715 920-1000Tubo SK705/715 920-1000Tube de fumée SK705/715 mod. 920-1000Dell pipe SK705/715 920-1000

Pijp SK705/715 750-800Tubo SK705/715 750-800Tube de fumée SK705/715 mod. 750-800Dell pipe SK705/715 750-800

Ring DIN125-A13-A3KDisco DIN125-A13-A3KRondelle DIN125-A13-A3KWasher DIN125-A13-A3K

Reinigingsdeksel S615/SE/SK705/715Coperchio di pulizia S615/SE/SK705/715Couvercle de trappe de ramonageClean-out cover S615/SE/SK705/715

Afdichtkoord 11x3100mm CSCordone di tenuta 11x3100mm CSJOINT PORTE 11*3100Packing cords CS 11x3100mm long

Isolatie Rookgascollector SE715 580-650Isolamento Collettore combustiIsolation pour buse de fuméeThermal insulation Flue gas header

Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)RESSORTS DE RETENUE D 0.8 (10x)Retaining spring (10Pc)

Isolatie SE715 580/650KWIsolamento SE715 580/650KWIsolation SE715 compl.580-650kWThermal insulation SE715 580-650kW

Dompelhuls R 3/4"x150mmPozzetto ad immersione R 3/4"x150mmDOIGT DE GANT R3/4x150mmSensor well R 3/4"x150mm long

Afdichtkoord 20x25x3520mmCordone di tenuta 20x25x3520mmJOINT PORTE 20x25x3520mmPacking cords 20x25x3520mm

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
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Pukkels plaat 50x1000x2000mmBrufoli piatto 50x1000x2000mmMatelas insonorisant 50x1000x2000mmMoltopren napping plate 50x1000x2000mm

MontagemateriaalMateriale per il montaggioFIXATION GE315  SACHETInstallation material burner sound

Rol A2K/75Ruolo A2K/75Roulette A2K/750Castor A2K/75

Rol been Voor 740mmRuolo gamba anteriore 740mmRoulette avant compl. 740mmRoller leg front with castor 740mm long

Rol AB/75Ruolo AB/75Roulette AB/750 bleue-griseFixed castor AB/75 blue grey

Schaft 635mmCodolo 635mmTige compl.longueur 635mmShaft 635mm long

Rol been Achter 740mmRuolo gamba posteriore 740mmRoulette arrière compl. 740mmRoller leg rear 740mm long

Klemmbügel 710mmBilanciere 710mmRail de fixation long.710mmClamp 710mm long

Opvallend 280x560mmImpressionante 280x560mmTôle de fermeture 280x560mmLock plate 280x560mm

Box Afsluiting 1.3 + 2.3Box lock 1.3 + 2.3Crochet de fermeture 1.3 + 2.3Box lock 1.3 + 2.3

Zijwand Rechts 810x1070mmParete laterale destra 810x1070mmPanneau latéral droit compl. 810x1070mmSide panel R.h. 810x1070mm

Randbescherming 4000mmBordo di protezione 4000mmProtection 4000mmEdge protection 4000mm long

Afdekking 1130X1070mmCopertura tetto 1130X1070mmCouvercle compl. 1130x1070mmCover 1130X1070mm

Steun 40x210mmPuntello 40x210mmSupport 40x210mmBrace 40x210mm

Afdekplaat Rechts/Links 5.1, 6.1, 7.1Pannelllo destra/sinistra 5.1, 6.1, 7.1Cache gauche/droit compl. 5.1, 6.1, 7.1Cover left/right size 5.1,6.1 and 7.1

Afdekplaat Onder 3.1 + 4.1Mascherina/Pannelllo sotto 3.1 + 4.1Cache inférieur mod.3.1 et 4.1Cover bottom size 3.1 and 4.1

Zijwand Links 810x1070mmParete laterale sinistra 810x1070mmPanneau latéral gauche compl. 810x1070mmSide panel L.h. 810x1070mm

Partitioning 650x1125mmPartizionamento 650x1125mmPanneau de séparation compl. 650x1125mmPartition 650x1125mm

Voorwand 690x1030mmParete anteriore 690x1030mmPanneau avant compl. 690x1030mmFront 690x1030mm

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis à tête plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Onderkant 1120X1065mmFondo 1120X1065mmFond compl. 1120x1065mmBottom 1120X1065mm

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Rookgasgeluiddemper DN300 (rechthoekig)Silenziatore gas combusti DN300 angolarePiège à son DN300 (angulaire)Flue gas silencer DN300 (square)
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes

Gerät

Appliance

Chaudiere

Apparecchio

Toestel

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° d'ordine

Bestelnummer

Land

Country

Pay

Paese

Land

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

06.05.2010 18 4651944



06.05.2010 19 4651944



x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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